

2020年3月3日

各位

会 社 名 株式会社ツル八ホールディングス

代表者名 代表 取締役社長 堀川 政司 (コード番号 3391 東証第一部) 問合せ先 執行役員管理本部長 村上 誠 (TEL 011 - 783 - 2755)

当社孫会社による当社子会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社孫会社である株式会社ビー・アンド・ディーが当社子会社である株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスを吸収合併することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 目的

株式会社ビー・アンド・ディー(本社:名古屋市北区)は、当社の100%子会社である株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスの子会社として愛知県内で67店舗(2020年2月15日現在)のドラッグストアを展開しております。この度、グループ内の経営効率化の一環として、株式会社ビー・アンド・ディーが親会社である株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスを吸収合併する事といたしました。これにより、株式会社ビー・アンド・ディーは株式会社ツルハホールディングスの直接子会社となります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議日(合併当事会社)	2020年2月28日
当社取締役会決議日	2020年3月 3日
合併契約締結日	2020年3月 3日
合併承認臨時株主総会(合併当事会社)	2020年4月15日
合併期日(効力発生日)	2020年5月16日

(2) 合併方式

株式会社ビー・アンド・ディーを存続会社とし、株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当ての内容

株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスが所有している株式会社ビー・アンド・ディーの全株式を、株式会社ビー・アンド・ディーホールディングスの株主である株式会社ツルハホールディングスに割当交付する。

(4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(2020年3月3日時点)

	存続会社	消滅会社
(1) 名 称	株式会社ビー・アンド・デ	株式会社ビー・アンド・ディ
	イー	ー・ホールディングス
(2) 所 在 地	名古屋市北区丸新町34番	愛知県春日井市東野町7丁
	地	目3番地11
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長	代表取締役社長
	上條 明子	上條 明子
(4) 事業内容	ドラッグストア運営子会社	愛知県内における薬局・店
	の経営指導および管理	舗販売業に基づく医薬品等
		の販売
(5) 資 本 金	30 百万円	3 百万円
(6) 設 立 年	昭和60年8月	昭和 50 年 3 月
(7) 大株主及び持株比率	株式会社ビー・アンド・デ	株式会社ツルハホールディ
	ィー・ホールディングス	ングス 100.0%
	100.0%	

4. 合併後の状況

本合併後の存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、連結子会社および孫会社の合併であるため、連結業績に与える影響はありません。

以上